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Referitor: 
Proba de verificare a cunoştinţelor de limba engleză pentru admiterea la  clasele a V-a cu predare în regim intensiv 
În atenţia: 
Conducerilor unităţilor de învăţământ care organizează clase a V-a  cu program de predare intensiv 
         Proba de limba engleză pentru admiterea la clasele a V-a  cu program de predare intensiv,  se va desfăşura în data de 20 iunie 2017, în toate unitățile de învățământ care organizează clase gimnaziale cu predare în regim intensiv a limbii engleze. 
         În conformitate cu Regulamentul cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMENCȘ nr. 5079/2016, Capitolul III, Secțiunea a 2-a, art. 139: 

      (7) “Elevii care, anterior înscrierii în clasa a V-a, la clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională, au susținut examene de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională  și au obținut o diplomă nivel A1 sau nivel superior sunt admiși fără a mai susține proba de verificare a cunoștințelor de limba modernă respectivă, numai dacă numărul total al elevilor care optează pentru acest tip de clase este mai mic sau egal cu numărul de locuri aprobat pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională. În cazul în care numărul total al elevilor care optează pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională este mai mare decât numărul de locuri aprobat pentru acest tip de clase, toți elevii susțin examenul pentru evaluarea nivelului de cunoștințe a limbii respective.” 
       Proba de verificare a cunoştinţelor de limba engleză  constă în: proba scrisă (70 de puncte, dintre care 10 puncte din oficiu)  şi proba orală (30 de puncte).
        Proba scrisă începe la ora 9,00 şi durează 60 de minute.  Proba orală se va derula, conform unui grafic elaborat de fiecare unitate de învățământ. 

       Înscrierea elevilor la aceste clase se va face în funcție de punctajul obținut, în limita numărului de locuri aprobat din planul de școlarizare. 

Inspector școlar, 

 Prof. Ana-Maria Vlădău 
